

# 产妇剖宫产 6 天后突然死亡

院方称是心源性猝死,与医院没关系

□晨报记者 金铜 文/图

## 核心提示

自从得知妻子怀孕后,23岁的齐李刚就怀着了一颗期盼的心等待孩子降临。8月26日,妻子李红飞在浚县人民医院剖宫产顺利产下一女婴。然而,还未从初为人父的喜悦中恢复平静,齐李刚就不幸遇到一个至今无法让他理清头绪的谜团:9月2日,也就是妻子准备出院的前一天,在没有任何征兆的情况下,妻子离奇死在了医院妇产科的病床上。就李红飞死亡的原因,医院方面称是心源性猝死,医院不该负责任。



李红飞住院时的缴费单据。

## 病床上产妇突然死亡

9月5日,在浚县人民医院外,记者见到了死者李红飞的公公齐保军。

齐保军说,二儿媳李红飞的尸体仍停放在浚县人民医院太平间,医院方面没有给出任何说法。二儿子齐李刚受到如此大的打击,这段时间有些疯颠失态,9月3日下午离家出走至今未归。

据齐保军回忆,8月25日,家人把二儿媳李红飞从浚县善堂镇齐小寨村的家中送至浚县人民医院,准备生孩子,到医院后进行了产前体检。医生担心产妇身体偏胖不好顺产,建议剖宫产。8月26日晚11点多,李红飞剖宫

产下一名女婴。从生完孩子到9月2日死亡前的这几天,家人并没有发现李红飞身体有异常。9月1日,医院为李红飞输了6瓶液体,家人也没有发现异常。拆完线后,李红飞准备于9月3日出院回家。

9月2日上午11时20分,在没有任何征兆的情况下,李红飞突然口吐白沫,家人赶紧叫来医生。就在病床上,医生对李红飞进行了抢救。约40分钟后,李红飞离开了人世。刚刚还是个大活人,突然孩子就没了妈,这样残酷的现实让死者家属无法接受。“医生说不知道是什么原因导致死亡的,怀疑是

猝发性心脏病。”齐保军对医院的监护提出了疑问,从生产后的第4天,医生就没再测心跳、量血压,只是到病房问家属产妇是否有不良反应。

更让死者家属气愤的是,医院在没有查明病因的情况下,便称死亡与医院无关。医院还说如果想查清该谁负责任,家属可以去做尸检。“我们还没有办理出院手续,产妇处于医院的监护中,就这样突然死在了病床上,院方怎能说没有任何责任?”死者李红飞的家属无法接受院方的处理意见,直到9月5日还未收到死亡鉴定结果。

## 院方称是心源性猝死,与医院没关系

产妇到底因何突然死亡?9月7日,记者与浚县人民医院医学科科长吴宏光取得了联系。吴科长说:“病因当时就很明确——心源性猝死,心脏病发作就是一瞬间的事。犯病之前没有发现异常情况,大病查房没有事,10点做理疗时也没事,11点20分突然发病。”记者问做了什么样的理疗,吴科长说产妇手术切口稍微有些渗出,需要用仪器对伤口进行一个普通

照射。家属质疑医院监护不到位,吴科长解释说:“二级护理就是对脉搏、体温、呼吸的常规测量,医生做的是普通查房。按常规来说,拆了线就能出院,因为产妇很胖,她的伤口有渗出,照射两天让伤口干燥就准备让她出院。”

吴科长明确称产妇死亡与医院无任何关系。“为何家属对抢救过程没有一点异议呢?因为发病后,医院马上组织相关科室的十几名

医护人员及时对产妇进行了抢救。”吴科长称,家属堵了医院的大门,后来政府出面协调解决了此事,院方没有一点儿责任,详细的处理结果医院不是太清楚。

9月7日,李红飞的家属告诉记者:“县里和善堂镇相关部门成立了调查组,对此事进行了协调。关于善后赔偿事宜,善堂镇人民政府正在处理。”



在华夏南路与淮河路交叉口西北角,被铲除的绿化带已变成水泥地面。

# 嫌门前花池碍事竟一夜铲平

一影楼为开业毁坏绿化带,相关部门已责令其整改

晨报讯(记者 周凯楠/文 张志嵩/图)“早上从此经过时总觉得不对劲,仔细一想才发现花池没了。”9月7日,市民张先生对记者说,在华夏南路与淮河路交叉口西北角,一正在装修的影楼竟将楼前花池夷为平地。

张先生说,他昨天早上骑车去上班路过此处时,发现几名工人正在修整刚铺好的水泥地面,而这里原来是绿化带。“6日从这里过的时候觉得有什么异样,谁知花池一夜之间就没了。”

上午9时许,记者在现场看到,刚修好的水泥地面还没晾干,上面还留有几个脚印。“这个店正在装修,估计快开业了。可能是嫌花池碍事才把这块绿地夷为平地。”在附近居住的一居民告诉记者,前一天晚上看到有工人在此施工,但没想到是要铲掉花池。

当日上午,城管部门的执法人员也赶到了现场。看到楼前花池被夷为平地,他们也很气愤。一执法人员表示,铲平花池不仅影响市容,更造成了公共设施流失。城管部门的执法人员调查此事后告诉记者,该店施工人员于6日晚10时许将门前这块不到10平方米的花池铲平,但并未获得任何部门批准。

随后,该影楼的负责人来到现场。当城管执法人员问起花池连夜被铲一事时,他却连称不知情。乔队长表示,绝不允许擅自毁坏路边的公共绿地,如确有需要,应向园林主管部门提出申请。就算申请被批准后,也应由园林专业人员作业,不能自行修整。目前,针对花池被铲一事,影楼负责人已签了限期整改通知书,城管执法人员责令施工方停工整改,此事正在进一步落实。

## 携20万元预付款潜逃

### 男子涉嫌诈骗 潜逃8年被抓

晨报讯(记者 夏国锋)9月3日,浚县公安局经侦大队运用多种侦查手段最终在濮阳市一饭店内将涉嫌诈骗20万元、潜逃长达8年之久的网上逃犯张某抓获归案。

53岁的张某是濮阳市范县人,长期从事运输燃油生意。2003年5月6日下午,张某收到浚县屯子镇一沥青提炼厂20万元预付货款后举家外逃,浚县公安局经侦大队多次抓捕未获。

近日,经侦大队成立专门抓捕小组到濮阳全力抓捕张某。经过多方走访调查,警方了解到张某的妻子及女儿在濮阳市区居住,但对具体居住在哪里及张某是否和家人住在一起不清楚。紧接着民警通过技术侦查等多种手段,最终获取张某的妻子王某在濮阳市某公司家属院居住的信息,后经民警近一个星期的蹲守,一貌似张某的男子出现在该小区。因一时难以确认是否为抓捕对象,民警一方面紧盯该男子,另一方面通过秘密拍摄获取其照片并传回浚县辨认,最终确定该男子正是逃犯张某。9月3日下午1时许,潜逃了8年之久的网上逃犯张某在濮阳市一饭店内被成功抓获。目前,张某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(线索提供:李自栋 魏金明)

## 朗诵大赛 让我飞得更高

——访首届鹤壁市朗诵大赛特别奖获得者原瑜彤

□晨报记者 夏国锋

“如果把朗诵大赛比作天空,我就是天空中的小鸟,天空给了我自由飞翔的空间,让我飞得更高。”9月7日,西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛特别奖获得者原瑜彤小朋友说。

5岁多的原瑜彤小朋友是经过初赛、复赛,成功晋级决赛环节年龄最小的选手。别看她年龄不大,但一点儿也不怯场,她在台上把整首诗《飞》一字不漏、落落大方地朗诵了出来,且声音和动作配合完美,打动了评委,最后获得特别奖。

“我那天发挥还可以,很高兴还得了奖。”原瑜彤信心十足地说,以后还会参加比赛,争取朗诵得更好。原瑜彤的妈妈秦女士说,孩子的记忆力好,喜欢朗诵,再加上爱看书,对诗歌的意境理解很快,对朗诵时感情的跌宕起伏把握也很准确,可以说她在这方面有一定的天赋。

“孩子目前还处于自我认知阶段,前期的锻炼对她以后的发展有重要的影响,这次朗诵大赛提供了一个很好的展示平台,让孩子有了锻炼和展示的机会。比赛得不得奖不重要,重要的是让孩子经历这个过程,受到历练。以后如果鹤壁日报社再举办类似的比赛,我还会让孩子参加。等孩子年龄大一些了,我还打算让她参加《淇河晨报》小记者,孩子经历众多锻炼后,在人生道路上才能越走越远。”秦女士说。

## 朗诵让我 找回年轻时的感觉

——访首届鹤壁市朗诵大赛特别奖获得者王太普

□晨报记者 夏国锋

“这次朗诵大赛让我们这些老年人找回了年轻时的感觉,觉得自己并没有老,还应该有所作为。”西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛特别奖获得者王太普回想起参加朗诵大赛时的感受如是说。

68岁的王太普是朗诵大赛决赛环节年龄最大的选手,虽然已年近七旬,但依然精神矍铄。面对众多年轻选手,他并没有感到有太大压力,而是以平和心态应对。在比赛中,他把自己的感情和亲手写的诗词《夕阳颂》完美结合在一起,反映了当代老年人的精神风貌。声情并茂的朗诵打动了现场的观众,大家报以五次热烈的掌声。

“我虽然上了年纪,但心灵和精神不应该老。”王太普说,自己退休后经常写散文、诗歌,打乒乓球,参加老干部合唱团,还成为《淇河晨报》的老年记者,生活过得很充实、快乐。

谈到参赛的初衷时,王太普说,他发现不少人退休后就什么也不干了,其实退休只是不用再为事业的成败而牵挂,不用再为工作而奔波,它并不意味着全面的“退休”,精神“退休”了,人就容易消沉下去。他想通过参加朗诵比赛告诉其他老年人,要学会自我调节,做到老有所乐、老有所为,这样才能越活越年轻,人生的夕阳也会更加灿烂。



**萃華金店**  
1895 中国名牌 中华老字号 中国驰名商标  
创建于公元1895年的皇室尊典珠宝  
百年萃華 诚信百年  
地址: 新区裕隆福田店